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İlgi: 03/09/2012 tarih ve 2012/3572/CG sayılı yazınız. 

 

İlgide kayıtlı yazınızın incelenmesinden ,İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığının 18/07/2012 

tarih ve 3433 sayılı yazısında, EUR 1,EUR.MED ,Form A belgelerinin 488 sayılı Kanuna ekli (1) 

sayılı tablonun III-2/a fıkrası gereğince 12,15 TL maktu damga vergisine tabi tutulması 

gerektiğinin ifade edildiği belirtilerek konunun bir kez de Başkanlığımızca 

değerlendirilmesinin talep edildiği anlaşılmaktadır. 
 

 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 6009 sayılı Kanunun 15 inci maddesiyle değişik 

413 üncü maddesinde, mükelleflerin,Gelir İdaresi Başkanlığından veya bu hususta yetkili 

kıldığı makamlardan , vergi durumları ve vergi uygulaması bakımından müphem ve 

tereddüdü mucip gördükleri hususlar hakkında yazı ile izahat isteyebilecekleri 

,oluşturulacak sirküler ve özelgelerin ,Gelir İdaresi Başkanlığı bünyesinde,Gelir İdaresi 

Başkanı veya tevkil edeceği bir başkan yardımcısının başkanlığında en az üç daire 

başkanından müteşekkil bir komisyon marifetiyle oluşturulacağı hükme bağlanmıştır. 

 

 Buna göre, özelge komisyonu marifetiyle oluşturulduğu anlaşılan İstanbul Vergi 

Dairesi Başkanlığının 18/07/2012 tarih ve 3433 sayılı yazısına eklenecek herhangi bir 

husus bulunmamaktadır. 

 

 Bilgi edinilmesini rica ederim. 

 

 

 

 

           Başkan a. 

 

https://www.mavi.web.tr/mevzuat/mevzuatGoster.aspx?id=25885
https://www.mavi.web.tr/mevzuat/mevzuatGoster.aspx?id=19044
https://www.mavi.web.tr/mevzuat/mevzuatGoster.aspx?id=20366
https://www.mavi.web.tr/mevzuat/mevzuatGoster.aspx?id=20366

